

高压线“搬家”记

10月25日,在高新区长江路与神马路交叉口,运输车辆穿梭忙碌,大型塔吊挥舞巨臂,十几名电力施工人员正利用机械设备进行立杆、架设导线……高新区正在组织总投资12亿元的平煤隆基光伏组件项目建设“让道”。

平煤隆基光伏组件项目是市委、市政府与中国平煤神马合作的省、市重点项目,全线建成后年总产值将达60亿元,实现就业人员近3000人,对我市完成产业转型、加快光伏产业布局具有重大意义。

项目建设前期,高新区政企同向发力,1个月内完成了300余亩土地清算和93户村民的征迁工作;深加工车间用时不到4个月如期交付投用,平煤隆基光伏组件跑出了项目建设“高速度”。

随着此次线路改造工程的推进,

220kV计尊线、220kV I、II盐尊线、220kV湛襄线、110kV尊代线等高压线将逐步移出,腾出建设用地,为项目实施让路。

为全力服务重大工程项目,确保迁改施工进度最快、对附近企业及当地居民生产生活影响最小,高新区坚持领导分包制度,实行“五个一”工作法,将任务细化分解,责任落实到人,紧盯重点

项目不放松。针对项目推进中存在的各类问题,主动靠前服务,多次协同市供电公司和华辰电力公司,组织各专业部门深入现场反复勘察,研究现场施工方案,制订可行的线路迁改和临时用电方案。同时,督促施工方加大施工力度,加紧物资准备,确保工程进度计划有序推进,保障项目尽快全线投产。

(本报记者 高轶鹏)

高建立在收看收听全省制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进电视电话会议后指出

围绕目标 协同配合 合力攻坚

本报讯(记者张秀玲 王代诺)10月27日下午,全省制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进电视电话会议召开。市委常委、副市长高建立,副市长张树营在我市分会场收看收听。

全省电视电话会议结束后,我市紧接着召开会议,通报了相关工作进度,并作了进一步部署。

高建立指出,今年以来,为持续扩大有效投资,稳住经济大盘,国家、省通过地方政府专项债券、政策性开发性金融工具、中长期贷款、设备购置与更新改造贷款财政贴息等释放多重政策利

好,我市各级各部门围绕今年项目谋划和项目建设的目标任务,协同配合、合力攻坚,取得了阶段性成效。

高建立强调,各级各部门要高效统筹疫情防控、安全生产和项目建设,把开展稳经济重要项目集中攻坚行动作为践行党的二十大精神的重要措施,抢抓政策窗口期、年底关键期,严格时间节点,倒排工期,齐心协力,精准调度,全力推进各类项目加快开工建设投产,为我市经济发展今年“全年红”、明年开好局起好步、打好基础。

会上,张树营对我市“保交楼”相关工作作了进一步安排部署。

柔肩担重任 疫线绽芳华

——记汝州市卫健益康实业有限公司党支部书记、董事长董晓芳

“这是一场‘战争’,我们必须全力以赴,确保一线人员物资保障供应,打赢这场仗。”10月26日晚近11时许,忙完手头要紧的工作,在电话中,40岁的汝州市卫健益康实业有限公司党支部书记、董事长董晓芳声音沙哑地说。

彼时,她又是一天从早忙到晚不曾停歇。自汝州暴发本轮疫情至今虽然休息了两天,但董晓芳却是在医院度过的,30多天来,她像陀螺一样转个不停。本轮疫情暴发时,董晓芳正负责建设杨楼备用方舱,那时隔离房间的卫生间还没有改造好,水电不通,厨房也没有整改完,按照正常工程量尚需20日左右才能完工。

“疫情就是命令,我们9月28日接到任务,杨楼备用方舱必须在9月28日投用。”董晓芳带领单位30多名同事、40余名工人,还有20多名志愿村民,24小时不停歇。“两天时间完成正常需要近20天的工作量,大家都在拼,最终于27日晚通电投用。”

杨楼备用方舱投用,董晓芳还未松口气,缓缓神,一项艰巨的工作又落在她和同事身上。

“算是临危受命吧,指挥部把物资

保障供应工作分配给我们。”董晓芳说,“我们公司本是统筹管理汝州三大医疗集团建设的,对于物资供应还是门外汉,但这时候我们不得不顶上来,我和同事们一起面对不同种类、不同型号的医疗防护、生活物资储备、分发。”

巧的是,整个公司有一人对这项工作较为熟悉,她就是医生出身又干过医院行政工作的董晓芳。正是这一“优势”,让董晓芳开始负责物资保供后一刻不曾停歇。

“先是教同事,后来教志愿者,志愿者一批批来,一批批地教,怕他们业务不熟悉,每一批物资储备和分发我都得盯着,这关系着汝州全市物资保供,一点差错也不能出。”董晓芳说。

这个月来,协调保供车辆通行,主持物资储备、分发,忙碌的董晓芳日均拨打电话300余个,这让她20多天没时间给家里打一个电话,婆婆带着孩子在家庭生活物资不足她也不知道。

“我丈夫也是医生,疫情暴发后便带队去纸坊镇支援,很少联系。我忙到凌晨一两点才能停下来,看见婆婆来的未接电话时,想着夜已深,就没再回过电话。”董晓芳说。

正是这种高强度的工作,10月17日下午在开会准备赶往杨楼隔离点时,董晓芳昏倒在车旁。

“下楼时她就说感觉身体不对劲,我还劝她到车上赶快休息一下,谁知还没上车她就晕倒了。”当日与董晓芳一起开会的汝州市卫健益康实业有限公司财务部长姜超超说,“我们赶快把晓芳送往医院,经检查,晓芳低血压严重,身体极度虚弱。医生说是由于高强度的工作压力,不规律饮食,让她身心极度困乏疲惫。”

今年4月,董晓芳尾椎骨折,而高强度的工作致使董晓芳尾骨骨折旧伤复发,无法坐下,只能站立工作,虽有伤,但依旧未下火线,始终坚守在物资保供一线。

“我们负责物资保供,很多时候都在搬运物资,弯腰是常事,晓芳带着腰伤一直参与,伤痛忍不住了,她一手撑着腰,一手拿物资。”姜超超说,晓芳太拼了,同事们劝她休息,她总说“一线的抗疫战士都在冒着生命危险奋战,你们都废寝忘食加班加点地干,我这点伤痛不算什么”。

正是董晓芳的这股拼劲,感动着每

一位保供人员,大家争分夺秒,装车卸货,保障了汝州疫线各种物资供应。

惟其艰难方显勇毅,惟其笃定方显珍贵。“现在我们工作有序多了,已经从最初的紧张忙乱到有序进行,我们从工作中不断总结经验捋顺了物资储备、分发流程,即使有临时保供任务我们也能很好应对。”董晓芳说,“10月26日,又有一批支援人员到位,我们下午临时接到任务,不但为他们准备了5天的医疗防护物资,还有脸盆、毛巾、牙膏、牙刷等生活物资,现在已分发完毕。他们是帮我们的,我们必须及时保障他们的防护和生活用品。”

“刚刚我们总结分析了今天的物资出入库数据,对急需补货的物资已做安排,明天分发的物资清单也分派下去。不过夜里还可能临时任务,我们还得时刻准备着。”听着沙哑的声音,不忍占用董晓芳不多的休息时间,记者歉意地准备挂断电话时,董晓芳告诉记者:“从近几日的物资调配清单看,虽然物资数量未见减少,但从物资品类来看,汝州疫情正向好转,期待汝州疫情早日结束,开启健康新生活。我们一起加油!”

(本报记者 魏森元)

从“有诉即应”到“有诉即办”

市行政审批服务中心升级服务体验

本报讯(记者程照华)10月24日,平顶山市中远尧基置业有限公司九龙岗广场项目工作人员高先生接到市行政审批服务中心的回访电话,对该中心“有诉即办”服务赞不绝口。

据高先生介绍,九龙岗广场项目今年8月被列为我市首批“保交楼”项目之一,8月底复工。9月28日,政府将“保交楼”专项借款划拨到开发企业共管账户。为加快施工进度,该企业计划9月30日将资金拨付给项目施工单位。然而因涉及一系列手续办理和审批,这笔款项未能按时向施工单位拨付。“紧接着便是国庆节假期,在假期里我们和政府签订了借款协议,需要进行资产抵押,如果不能及时办理不动产抵押登记,那么这笔款项就要再拖延好几天才能拨付。”高先生说,“情急之下,我想到了市行政审批服务中心的‘有诉即办’窗口,请求他们帮忙解决难题。”

“10月5日,接到高先生诉求后,值班人员立即向带班领导汇报。了解情况后,带班领导立即安排相关科室启动‘有诉即办’应急机制,并及时联系市不动产登记中心,协调安排专

人负责为企业办理相关业务。”

为破解政务服务中的堵点、难点,市行政审批服务中心于2021年11月9日在该中心南门入口显著位置开设“有诉即应”综合受理窗口。该窗口实行“有呼必应、有困纾解、有难就帮”工作模式,为群众提供兜底服务,使群众在办理政务服务事项中遇到困难和问题诉求有门,实现办事“有无熟人一个样,大小企业一个样,国有私营一个样,内资外资一个样,投资前后一个样”。

今年9月,该中心将“有诉即应”窗口升级为“有诉即办”综合受理专区,专区设置了有诉即办、万人助万企、帮办代办三个服务窗口,配备专职工作人员,负责协调、督促、整改、落实办事群众和企业“有诉即办”专区反映的各类问题,确保群众诉求“事事有受理、件件有回应、结果有回访”。

截至目前,除了“有诉即办”综合受理专区外,我市还在各县(市、区)政务服务中心设置“有诉即办”窗口13个;乡(镇、街道)便民服务中心设置“有诉即办”窗口148个,覆盖率100%。



变废为宝 环保增效

10月25日,湛河区曹镇乡曹东村的一些村民在稻田内回收稻谷秸秆。

时下正是稻谷收获的季节,曹镇乡有20余家草捆加工作坊,农户们纷纷收

集稻谷秸秆储备草捆原料。这样不但可以避免秸秆燃烧造成的污染,还可以增加农户收入。

本报记者 姜涛 摄

矿工路街道纪工委:跟进监督助推消防安全

本报讯(记者毛奎奎 通讯员冯月萍)10月25日,新华区矿工路街道纪工委联合辖区公安、食药所、消防支队、应急办等相关职能部门,对“九小”场所、沿街门店等重点场所开展监督检查。

连日来,矿工路街道纪工委主动作为,按照消防安全专项治理“回头看”工

作要求,对标对表严肃督导检查,并根据监督检查情况及时研判辖区安全生产形势,形成多方联动、一起发力的综合管理格局。

截至目前,该街道纪工委已组织开展消防安全监督检查21次,排查“九小”场所、沿街门店381家。

叶县仿生态食用菌项目加快建设

本报讯(记者杨沛洁)10月24日上午,在叶县龙泉乡草厂街村村外一处封闭的工地上,施工人员正紧张工作,20多个车间雏形初具。“争取今年投放菌种。”叶县绿城现代农业种植有限公司负责人苗松海说。

这是该县发展投资公司控股的仿生态食用菌项目,总投资两亿多元,采用车间仿生态方式生产高端食用菌产品,形成产业龙头,推动全县食用菌产业升级壮大。

叶县是农业大县,近年来在确保粮食产量的同时,以村集体经济为抓手,引进发展龙头产业,示范

带动种植养殖产业优化调整。龙泉乡的食用菌是该县形成的特色产业之一,尤其绿城公司采用车间仿生态模式发展起来的双孢菇、褐菇,产品附加值高且市场前景好,带动包括龙泉乡在内的多个乡镇村集体稳定增收。为进一步形成龙头产业,该县9月上马了绿城现代农业种植有限公司项目,先期建设20多个生产车间和3个辅助车间,扩大高端食用菌种植规模。

苗松海介绍,项目开工后,公司高效统筹疫情防控和安全生产,备足原料,每天组织30多名施工人员全力加快施工进度。

今日天气

白天到夜里阴天,部分地区有小雨或零星小雨,东北风3级到4级,最高气温17℃,最低气温12℃

公司(吸收)合并公告

根据河南省大地水泥有限公司(以下简称“大地水泥”)及宝丰县泰宇建材有限公司(以下简称“泰宇建材”)两公司的股东会决议,大地水泥拟吸收合并泰宇建材公司。合并完成后,大地水泥继续存续,同时,泰宇建材公司将办理不清算注销登记。

根据《中华人民共和国公司法》及其他相关法律法规规定,合并两公司的债权债务均由合并后存续的大地水泥承继,请合并两公司的债权人自收到通知

书之日起30日内,未收到通知书的自本公告之日起45日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。特此公告。

联系人:陈志鹏
电话:13409336667
地址:平顶山市宝丰县杨庄镇西彭庄村西北。

河南省大地水泥有限公司
宝丰县泰宇建材有限公司
2022年10月28日

公告

南阳恒硕建筑劳务分包有限公司:

曹猛申请工伤认定案件,我局依法做出工伤认定结论。通知你公司不予领取,经两次邮寄你公司均不予签收,现依法向你公司公告送达曹猛的《认定工伤决定书》(平人社工伤认字〔2022〕165号)。本认定书内容如下:曹猛所受事故伤害,符合《工伤保险条例》第十四条第一项之规定,属于工伤认定范围,现予以认定为工伤。自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如对本决定不服,可在接到决定书之日起60日内向本级人民政府申请行政复议,或者在6个月内向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。特此公告

平顶山市人力资源和社会保障局
2022年10月28日

单一来源采购公示

中国农业发展银行平顶山市分行餐厅租赁服务采购项目拟通过单一来源方式进行采购,由华诚荣邦集团股份有限公司提供。现将采购情况向潜在供应商进行公示,公示期限从2022年10月28日起至2022年11月3日止。

潜在供应商对公示内容有异议的,请于公示期满后两个工作日内以实名书面形式(包括联系人、地址、联系电话)将意见反馈至中国农业发展银行平顶山市分行集中采购办公室(联系电话:0375-2391007)。

东城街道:“小”“精”网格 推动治理精细高效

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李琳涵)10月27日,郑县东城街道福万社区福万城小区网格员李腾龙和社区干部、楼栋长一直忙个不停:登记信息、运送物资、排查安全……每天,他们不仅要回答网格员微信群里各种各样的问题,还要及时发布最新政策,供居民参考。

将“小”网格划分成更加精细的“精”网格,是东城街道推进落实党建引领基层治理,以网格化服务管理撬动社会治理的一个缩影。

“今年以来,为有效解决

网格化社会治理中存在的空白点、薄弱点等,我们进一步强化‘党建引领、完善体系、配强队伍、规范运行’,构建起党建引领下的全域覆盖、一贯到底的治理服务体系,有效激活基层治理‘末梢神经’。”街道党工委书记李许克说。

该街道强化党建引领筑堡垒,将党支部、党小组、党员高度融合到网格体系中,把党建优势转化为基层治理优势,依托“精”网格,以全新服务模式做到问题发现在一线、处置在一线、解决在一线;坚持选优配强队伍,充分发挥老党员、老干部、老教师的力量,配齐配强服务优、作风好的专业化基层服务管理队伍。坚持规范运行激活力,全面推动网格规范化运行,争取让信息、数据“多跑路”,群众“少跑腿”,实现小事“一格解决”,大事“全网联动”。

目前,该街道54名“小”网格员和320余名“精”网格员在疫情防控、安全生产、社会稳定等工作中化身基层的宣传员、情报员、前哨员、服务员,释放了“小网格”里的“大活力”,以精准高效的社区治理夯实居民安居乐业的基石。